

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 4 «Сучасні тенденції розвитку земельних відносин»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський)
Назва спеціальності / Освітньо-професійної програми	193 Геодезія та землеустрій, ОПП «Геодезія та землеустрій»
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	II курс, 4 семестр, семестровий
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції / практичні)	Усього: 150 год., з них лекцій – 20 год., практичних – 34 год.
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра геодезії, землевпорядкування та кадастру
Автор дисципліни	Ст. викл. Вакулюк Л. А.
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Необхідний мінімум для початку вивчення дисципліни передбачає інтеграцію знань, умінь і навичок з дисциплін першого (бакалаврського) рівня вищої освіти: історія та культура України, охорона праці в галузі, геологія і геоморфологія, ґрунтознавство з основами географії ґрунтів; предметів циклу професійної підготовки: геодезія, основи землевпорядкування та кадастру тощо..
Що буде вивчатися	Навчальна дисципліна «Сучасні тенденції розвитку земельних відносин» передбачає інтеграцію знань, умінь і навичок з дисциплін першого (бакалаврського) рівня вищої освіти: історія та культура України, охорона праці в галузі, геологія і геоморфологія, ґрунтознавство з основами географії ґрунтів; предметів циклу професійної підготовки: геодезія, основи землевпорядкування та кадастру тощо.
Чому це цікаво / треба вивчати	Сучасний інженер-землевпорядник повинен бути всесторонньо підготовленим фахівцем. Кваліфіковане здійснення професійної діяльності вимагає певного рівня знань, який і забезпечує дисципліна «Сучасні тенденції розвитку земельних відносин».
Чому можна навчитися (результати навчання)	<ul style="list-style-type: none"> • Закономірностям розвитку земельних відносин і землеустрою, його позитивні і негативні тенденції; • змісту і направленості землевпорядних заходів на основних етапах розвитку країни, їх політичну і соціально-економічну направленість і ефективність; • особливостям розвитку земельних відносин і заходів з землеустрою в інших країнах; • особливостям функціонування землі в

	суспільному виробництві, сутність, зміст і методи регулювання земельних відносин в незалежній Україні.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	<p>Результати навчання, здобуті при вивченні дисципліни «Історія та принципи земельних відносин», можна використати при поглибленому вивченні інших спеціалізованих курсів, вибіркових дисциплін першого бакалаврського рівня вищої освіти. В результаті чого зможемо:</p> <ul style="list-style-type: none"> - провести аналіз і дати оцінку соціально - економічної сутності земельних відносин і системи землеустрою; - встановити тенденції розвитку земельних відносин і землеустрою в різних регіонах України і зарубіжних країнах; - використовувати набуті знання з історії земельних відносин і землеустрою при вивченні основ землеустрою, землевпорядкування, земельного кадастру, інших спеціальних дисциплін та при курсовому і дипломному проектуванні.
Інформаційне забезпечення	•
Web посилання на (опис дисципліни) си́лабус навчальної дисципліни (програми дисципліни) на вебсайті факультету	https:// посиланя